

游客骑沙滩摩托从后座摔落受伤

景区因未尽安全保障义务被判赔偿11万余元

晚报讯 正值暑期,外出游玩成为大众释放压力、愉悦身心的热门选择。在景区游玩的过程中,若不幸遭遇意外受伤,责任该如何认定?记者昨天了解到,如东法院审理了一起游客在景区游玩意外受伤引发的赔偿纠纷。

“五一”假期,已经退休的周某跟随儿子小周来到了某商务休闲服务区度假,父子俩在景区开沙滩摩托游玩的过程中,周某不慎从后座上摔落受伤。事故发生后,周某被送医治疗,经诊断,事故造成其胸部损伤以及肋骨、掌骨、锁骨骨折,治疗共花费4万余元。

周某出院后,便将经营该景区的某商务服务公司诉至法院,要求该公

司赔偿医疗费、护理费、营养费等损失共计18万余元。

如东法院审理认为,宾馆、商场、银行、车站、机场、体育场馆、娱乐场所等经营场所、公共场所的经营者、管理者或者群众性活动的组织者,未尽到安全保障义务,造成他人损害的,应当承担侵权责任。被侵权人对损害的发生也有过错的,可以减轻侵权人的责任。本案中,沙滩摩托娱乐项目具有危险性,被告作为景区项目经营管理者,对项目参与者负有更高程度的安全保障义务,应当承担更高的风险告知责任与危险防范救助义务。被告在原告参与沙滩摩托娱乐项目前未尽到完全的风险告知义务,在原告参与沙滩摩托娱乐项目过程

中仅提供头盔,未向原告提供其他必要的防护、保护措施,亦未对沙滩摩托设备进行限速设置等技术操作,更没有配备足够的专业人员为原告提供安全保障,故被告应对原告损失承担主要赔偿责任。

同时,法院认为,原告作为一名已年逾60周岁的完全民事行为能力人,未对自身安全尽到必要的注意义务,对事故发生也存在一定的过错,应承担一定的责任。

综合本案的实际情况,法院酌定被告对原告损失承担70%的赔偿责任,其余损失由原告自行承担。最终,判决被告赔偿原告11万余元。

通讯员季玲玲
记者王玮丽

标的额虽小,法院执行力度不减

老年农民工拿回15000元血汗钱

晚报讯 16000元对于一位白发苍苍的农民工而言,是起早贪黑、风霜劳作的艰辛凝结,是沉甸甸的生活寄托。记者昨天了解到,南通开发区法院成功执结一起涉农民工工资案件。尽管执行过程面临多重困境,但执行法官锲而不舍,最终将这笔承载着劳动者心血的薪资执行到位,切实保障了年迈农民工的合法权益。

老年农民工黄某被老板徐某欠付劳动报酬16000元,无奈地告到法院。案件判决后,徐某一直未予履行。经查,徐某除了本案外,还在多家法院尚有未结执行案件,其名下可供执行的财产此前已被依法处置。案件进入执行阶段后,法官多次联系徐某,其表示资产均被处置,已无履行能力。

面对执行困境,执行法官并未因标的额较小而有所松懈。考虑到黄某年事已高,这笔钱关乎其基本生活保障,法官决定进一步深挖财产线索。经过详细调查摸排,执行法官发现徐某近期存在足疗、酒店等非必要消费记录,该行为明显与其声称的“无履行能力”状态不符。

针对徐某有履行能力而拒不履行的行为,执行法官依法对其进行严肃训诫,并明确告知其如继续拒不履行生效法律文书确定的义务,将面临司法拘留等强制措施的法律后果。法律的威严和强制措施的威慑力促使徐某意识到问题的严重性。

在法律的强大威慑下,徐某开始筹措款项。看到徐某电话不停、焦头烂额,淳朴的黄某主动提出,徐某如果能一次性付清,金额可以让步到15000元。执行法官全程跟进督促,徐某最终在一天内分多笔将15000元案款全部交给黄某。“如果不是你们,我真不知道怎么要到这笔钱了,谢谢您法官……”收到最后一笔转入的工资时,黄某激动地说。

通讯员杜谅 记者王玮丽

警银联动成功按下涉诈“止损键” 52万元资金安全“归位”

晚报讯 南通某设备公司对公账户收到52万元“装修”款,核查后这笔巨款竟为“包装流水”。近日,华夏银行海安支行凭借高效的应急处置机制,与公安机关迅速联动、无缝配合,成功处置一笔涉诈资金,让52万元安全“归位”。

7月28日下午,华夏银行风险监测系统监测到,南通某设备公司对公账户在河北IP异常登录。海安支行营业室经理第一时间电话核实,企业法定代表人明确表示从未去过河北,且网银U盾始终由公司保管。当天

17时许,该账户发生一笔112元小额转账;18时左右,个人客户崔某向该账户汇入52万元。系统判定交易异常,并对资金采取管控措施。

次日,海安支行营业室客户经理再次与企业法定代表人取得联系,其表示外出不在单位,并通过微信提供一份装修合同,表示这笔汇款为其客户的装修定金。7月30日下午,客户经理再次上门进行核实,经了解,该公司有贷款需求,被某“金融公司”诱导进行“包装流水”,其提供的装修合同为“金融公司”包装52万元资金流水

所用,或涉嫌诈骗。该行客户经理立即将此情况进行汇报。

另一边,为查明资金性质,在人民银行南通市分行协调下,公安机关迅速介入调查,并与上海反诈中心紧密协作。警方对汇款人崔某进行及时有效的“唤醒”劝阻工作,最终确认这笔52万元资金确系其遭遇电信诈骗后的转账资金。在警银联动配合下,这笔资金安全“归位”,避免受害人的财产损失。

记者张水兰 通讯员马菁华
实习生田京扬

用海姆立克法化险情 地铁值班站长成功救助异物卡喉乘客

晚报讯 昨天,记者从轨道集团获悉,地铁图书馆站1日上演惊险一幕:一名女性乘客因药物卡喉陷入危急,值班站长罗媛果断施救,凭借海姆立克急救法成功化险情,保障了乘客安全。

当日10时26分,罗媛在站台巡视时,发现一名女性乘客神色痛苦、举止异常,疑似发生异物卡喉。她立即上前询问,得知乘客因服用药物导致

喉咙被卡住,呼吸困难。

情况紧急,罗媛首先尝试拍打乘客后背帮助排异,但未能奏效。她当机立断,迅速采用海姆立克急救法展开规范施救。经过正确操作,卡在乘客喉部的药物被成功排出,乘客转危为安。

险情解除后,罗媛细心递上温水,帮助乘客舒缓喉咙不适,并耐心安抚其紧张情绪。此次救助中,罗媛凭借

扎实的应急处置技能和沉着冷静的判断力,有效避免了异物窒息可能引发的严重后果。

海姆立克急救法,简单来说就是通过冲击腹部或胸部,使卡在喉咙里的异物被气流推出。这个方法是由美国医生海姆立克发明的,拯救了无数因异物卡喉而濒临危险的生命。

记者蒋娇娇

通城报喜

江海晚报祝福类启事登报
主流媒体 权威官宣 个性化办理
咨询热线:0513-85118892



友情提醒:有意在本栏目投放分类广告的客户,可至南通报业传媒大厦办理相关手续。

招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友
家政服务 房屋租售 二手车讯 快餐外卖

南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式:一、线下办理可至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室;二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线:0513-68218781



(广告)
线上办理请扫码

创办十九年,数千对成功配婚,良好的社会口碑

鸿运婚介

凡来鸿运婚介征婚、交友的单身男女照片或手机号都不会透露给其他人,这是我们的职责。
承诺:不满意不付婚介费 微信号:18912286139 13962983156
小石桥红绿灯东100米马路北、四路车站楼上 征婚热线:85292569 15851252008